

# Участие в выставке — серьезная работа

Николай НЕСТЕРОВ

**Компания «Ависар» является активным участником выставки «MVC: Зерно-Комбикорма-Ветеринария». И на прошедшем в феврале нынешнего года форуме стенд ООО «Ависар» был хорошо оформлен, содержал важную для клиентов информацию, включая образцы производимой продукции.**

В течение всех трех дней выставки на площадке ООО «Ависар» проходили многочисленные встречи с партнерами, руководителями и специалистами сельскохозяйственных и комбикормовых предприятий, поставщиками сырья, коллегами, представителями отраслевых союзов. В неформальной обстановке гости с большим интересом знакомились с деятельностью компании, предлагаемым сервисом, узнавали об эффективности производимой продукции.

Открытое общение на выставке и заинтересованность сторон свидетельствовали об укреплении сотрудничества и взаимовыгодных деловых связей специалистов ООО «Ависар» со своими клиентами, о широком внедрении в производство доступных по цене, но доказавших свою эффективность технологий кормления животных и птицы, инновационных кормовых добавок.

В условиях кризиса главными целями для компании являются снижение себестоимости продукции и обеспечение необходимого уровня доходности партнеров. Опыт работы ряда птицефабрик, свиноводческих и молочных комплексов, крупных фермерских хозяйств с ООО «Ависар» свидетельствует о том, что применение наших премиксов и концентратов способствует успешному развитию сельхозпредприятий.

Компания выпускает более 100 различных рецептов БВМК и премиксов. Основной приоритет — производство высококачественной продукции. В этих целях проводятся необходимые экспертизы по качеству и безопасности поступающего сырья и отпускаемой продукции, ведется жесткий контроль соблюдения технологии производства. Сырье закупается у надежных и проверенных поставщиков. Расчет рационов осуществляется с использованием Windows-совместимой программы Bestmix голландской фирмы ADIFO N.V. Это позволяет с высокой точностью рассчитать питательность рациона с учетом пожеланий клиента, имеющегося сырья и минимизировать цену.

В ООО «Ависар» трудятся высококвалифицированные специалисты, имеющие большой опыт работы в крупных международных фирмах и на отечественных предприятиях. Компания оказывает профессиональное технологическое сопровождение.



Гран-при получает Е. Беликова

В рамках выставки «MVC: Зерно-Комбикорма-Ветеринария — 2017» состоялся традиционный конкурс проектов «Инновации в комбикормовой промышленности», на который было представлено свыше 20 заявок от ведущих предприятий по производству комбикормов, концентратов, премиксов и других кормовых добавок. Представленный ООО «Ависар» проект «Производство высокоэффективных белково-витаминных концентратов и премиксов для КРС» по итогам конкурсного отбора получил самую высокую награду — Гран-при.

Руководство компании «Ависар» благодарит своих партнеров и коллег за сотрудничество, посещение стендов, заинтересованное обсуждение возникающих вопросов и выражает уверенность в том, что применение предлагаемых фирмой кормовых добавок и советы специалистов будут и в дальнейшем способствовать успешной работе, преодолению сложных вызовов времени.



117556, Москва, Варшавское ш., д. 74, корп. 1

Тел.: +7 (495) 660-84-16

Тел./факс: +7 (499) 610-66-98

E-mail: avisar@inbox.ru

www.ooo-avisar.ru